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OBLICZENIA KONSTRUKCJI DREWNIANYCH

NORMA: PN-B-03150:2000
TYP ANALIZY: Wymiarowanie grup gtow z opcjami optymalizacyjnymi

GRUPA: 1 krokwie

PRET: 1 PUNKT: 5 WSPOLRZEDNA: x=0.19L=1.37m
OBCIAZENIA:

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 5 komb. obl. 1*1.10+(3+4)*1.50+2*1.20

MATERIAL

C24

‘- PARAMETRY PRZEKROJU: krokiew 6x20

ht=20.0 cm Ay=27.69 cm2 Az=92.31 cm2 Ax=120.00 cm2
bf=6.0 cm ly=4000.00 cm4 1z=360.00 cm4 IXx=1167.#¢c
Wely=400.00 cm3 Welz=120.00 cm3

SILY WEWNETRZNE W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
N =-1.74 kN My = -1.74 KN*m
Vz =-2.53 kN

NAPREZENIA W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
Sig t,0,d =-0.14 MPa Sig m,y,d = 4.34 MPa
Tau z,d =-0.32 MPa

WYTRZYMALO SCI
ft,0,d = 11.64 MPa fm,y,d = 16.62 MPa fv,d = 1MBa

WSPOLCZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE

km =0.70 kmod = 0.90 kht =1.20 khy = 1.00
] -L.
[ PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

ld=7.71m Lamrelm=1.11 k crit=0.73

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

X wzgledem osi y przekroju X wzgledem osi z przekroju

FORMULY WERYFIKACYJNE:

Sig t,0,d/f t,0,d + Sig m,y,d/f m,y,d = 0.14/11.641.34/16.62 = 0.27 <1.00 [4.1.6]
Sig m,y,d/(k crit*f m,y,d) = 4.34/(0.73*16.62) =36 < 1.00 [4.2.2(1)]

Tau z,d/ffv,d =0.32/1.73=0.18 < 1.00 [4.1(8)]1

Profil poprawny !'!!



